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Sängerbund Türkheim 1898 e.V.
73312 Geislingen - Türkheim


                                                                                         Türkheim, 06. März 2023


Sehr geehrte Damen und Herren,
unser Verein ist zurzeit auf der Suche nach einer neuen Chorleitung.

Wir sind ein gemischter Chor, der bis vor der Pandemie das traditionelle Liedgut eines Dorfchores im Repertoire hatte, aber auch anspruchsvolle und fremdsprachige Lieder beherrschte. 
Bis Februar 2020 hatten wir hauptsächlich die üblichen Nachwuchssorgen, wie sie vielen Chören bekannt sein dürften. 
Durch die Corona-Zeit und verschiedene andere widrige Umstände wurden wir dann aber komplett ausgehebelt. Aktuell sind wir ohne Chorleiter/in, einige Sänger sind verstorben, weggezogen oder stehen altersbedingt nicht mehr zur Verfügung.

Wir hatten uns deshalb im Sommer 2021 entschlossen, unseren Verein vorerst ruhen zu lassen. Jetzt sind wir aber an einem Punkt, wo wir denken, dass wir es nochmal wagen sollten und stellen uns vor, mit einem konkreten Projekt das Singen nochmal zu starten.  

Spontan haben sich etwa 15 SängerInnen bereit erklärt, noch einmal mit einzusteigen und jetzt sind wir auf der Suche nach einer/einem neuen Chorleiter/in, die/der uns bei einem Chorprojekt begleiten möchte.

Falls realisiert werden kann, was wir uns vorstellen, möchten wir über Werbung auch Nichtmitglieder des Sängerbundes einladen, mit uns zu singen. Das Repertoire kann in Absprache mit den Teilnehmern zusammengestellt werden. Wir denken, dass der Versuch nur erfolgreich sein kann, wenn die Sänger/innen sich, soweit möglich, gemeinsam auf eine Richtung einigen. 
Unser Probentermin ist donnerstags von 20 – 21.30 Uhr.

Wenn Sie Lust haben, uns bei unserem Neustart zu begleiten, würden wir uns freuen, wenn Sie Sich mit mir in Verbindung setzen würden; telefonisch oder per Mail.
Tel: 0176 34 54 47 56
Mail: albrecht_beate@gmx.net


Herzliche Grüße aus Türkheim, 
                                                                                             
Beate Albrecht
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